





derby@progressivesupplies.com.au www.progressivesupplies.com.au perthsales@progressivesupplies.com.au www.progressivesupplies.com.au

Product Information

PRO QUAT

DESCRIPTION

Pro Quat is a complex blend of quaternary ammonium compounds. Its superior germicide activity when compared to conventional quat based sanitisers combined with its "no rinse" properties provides the complete sanitising program.

APPLICATION

Pro Quat is specifically used as the final rinse sanitiser at the end of the standard wash program.

FEATURES AND BENEFITS

- Broad spectrum biocidal activity against both gram positive and gram-negative organisms.
- Better disinfectant performance at lower use concentrations.
- Greater hard water tolerance sanitising activity at lower use levels.
- Superior organic soil tolerance.

DIRECTIONS

Pro Quat is used at a dose rate of 1 : 200 to provide 150 ppm of active Pro Quat. At this concentration, it has F.D.A. clearance to sanitise without the requirement of a potable water rinse.

As a "non-rinse" sanitiser 4-6mL per 750mL bottle.

As a Spray & Wipe dilute 1 part to 50 parts water (15mL per 750mL bottle). At this dilution rate food contact area must be rinsed with water after 15 minutes.

Pro Quat can be applied by spraying, fogging or mopping onto the required surface.

Pro Quat is suitable for use in kitchens and food preparation areas

PACKAGING

5L & 20L

